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támogatási kérelméről

I. Tartalmi összefoglaló

Dr. Somogyvári Zsolt, a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáéit (1083 
Budapest, Bókay János u. 53., a továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumi elnöke támogatási 
kérelemmel fordult Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzathoz (a továbbiakban: 
Önkormányzat). Az Alapítvány célja annak az anyagi, technikai és személyi bázisnak a 
megteremtése, amely biztosítja a koraszülöttek, a beteg újszülöttek és a csecsemők mentését, 
szállítását, intenzív ellátását, valamint a gyermekek intenzív kezelését követő teljes körű gondozását 
és rehabilitációját.

Az Alapítvány 1989-ben szervezte meg, és azóta folyamatosan üzemelteti a koraszülött mentő- és 
szállító rohamkocsi-szolgálatát. Az éjjel-nappal üzemelő szolgálat létrehozására azért volt szükség, 
mert

a) minden tizenkettedik kisbaba kis súllyal vagy koraszülöttként jön a világra,
b) a leggondosabb szülészeti kezelés mellett sem mindig ott születnek ezek a kisbabák, ahol a 

korszerű intenzív kezelést biztosítani tudnák, így oda kell őket szállítani,
c) a 2000 gramm alatti koraszülöttek különösen gondos, azonnali intenzív ellátást igényelnek,
d) az intenzív centrumokban nincs lehetőség a géppel lélegeztetett, gyakran 800-1000 grammos 

koraszülöttek speciális (kardiológiai ultrahangos, szívkatéteres, computer-tomográfiás, 
mágneses-rezonanciás) vizsgálatának elvégzésére, így őket a vizsgálatokra szállítani kell,

e) az élet első pillanataiban történt legkisebb ellátási hiányosság helyrehozhatatlan és 
maradandó károsodásokat okozhat, pl. látás- és halláskárosodást, mozgásszervi fejletlenséget 
vagy szellemi visszamaradást.

Az Alapítvány speciálisan felszerelt rohamkocsijai a tavalyi évben a 2897 kivonulásuk során 
174 966 km-t futottak, gépi lélegeztetésre 987 esetben került sor. Szolgáltatásuk Budapesten és a 
környező 7 megyében (Budapest kb. 140 km sugarú körzete) biztosítja a koraszülöttek és a beteg 
újszülöttek speciális mentését, őrzött szállítását és neonatológiai (újszülöttek élettana, kórtana) 
ellátását.

II. Hatásvizsgálat

Az Alapítvány az elmúlt évben 84 esetben végezte X. kerületben élő újszülöttek egészségügyi 
intézmények közötti szállítását.

Az Alapítvány által a 2024. évben nyújtott kerületünk lakosságát érintő neonatális mentés, szállítás 
és sürgősségi ellátás összértéke 18 617 676 Ft volt. Az Alapítvány az elmúlt évben a működési 
költségei 61%-át állami támogatásból fedezte, a 84 kivonulás költségére az Alapítvány 7 260 894 
Ft saját erőt biztosított. A koraszülöttmentést lehetővé tevő működési és beruházási költségek 
fedezetét az Alapítvány a támogatók adományaiból biztosítja, ezért kéri, hogy a Képviselő-testület 
tagjai is támogassák a működésüket adománnyal vagy 1%-os felajánlásokkal.



Az Alapítvány az elmúlt évben 500 000 Ft támogatásban részesült az Önkormányzattól, a 
támogatási összeg felhasználásával az Alapítvány határidőben elszámolt.

Tekintettel a mentőszolgálat évek óta tartó, a kőbányai lakosok mentésében történő aktív 
részvételére, javasolom, hogy az Önkormányzat a 2025. évben is 500 000 Ft összegű támogatást 
nyújtson az Alapítvány részére. A támogatást az Alapítvány létesítő okiratában meghatározott 
céljának megfelelően lehet felhasználni.

III. A végrehajtás feltételei

A támogatásról szóló döntés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 42. § 4. pontja szerint a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A működési célú támogatás fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. 
évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 23. során (Peter 
Cemy Alapítvány) rendelkezésre áll.

A támogatást az Önkormányzat szerződés keretében, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, a 
felhasználási feltételek meghatározásával biztosítja az Alapítvány részére.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2025. március „ (0,”

Weeber

Törvényességi szempontból ellenjegyzőm:

d» -(kW
Dr. Szabó Krisztián 
jegyző
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1. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2025. (III. 20.) határozata
a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért 

támogatási kérelméről

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Peter Cerny 
Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért (székhelye: 1083 Budapest, Bókay János u. 53., 
adószáma: 19010289-1-42, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0000441) részére 500 000 Ft 
egyszeri működési célú támogatást nyújt az Alapítvány létesítő okiratában meghatározott céljai 
működési költségeinek fedezése céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 23. sora (Peter 
Cemy Alapítvány) terhére.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 
megkötésére.

Határidő:
Feladatkörében érintett:

2025. május 31.
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
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2. melléklet az előterjesztéshez


